



К БОРЬБЕ ЗА ДЕЛО КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА БУДЬ ГОТОВ!

Родина

Что мне роднее всего
и дороже?
Милая Родина,
солнце лучистое,
Люди прекрасные,
светлые,
чистые,
Нашей Отчизны родной
устроители,
Прочного мира
бойцы и строители.
Люди такие —
для всех нас пример,
Каждый считает так пионер.

Маша ЧУПИНА,
Москва.

Пусть будет мир...

Пусть мир раскинет над землёй
Свой зонтик неба голубой,
Для всех зажжёт цветок рассвета,
Пусть будут мирными ракеты.
Пусть солнце светит в небе ясно,
Пусть будет Новый год прекрасным!

Артур НАГАЧЕНКО.

Ребячий хоровод

У нас сегодня праздник,
Весёлый карнавал.
Сегодня третьеклассник
На год взросле стал.

Под ёлкой красной
Ребячий хоровод.
Семьёй большой, счастливой
Встречаем Новый год.

Кирилл ОЛЕИННИК,
ученик 4-го класса,
г. Южно,
школа № 201.

С НОВЫМ ГОДОМ!

1986

ГОДОМ!

ЗА МИРНОЕ, БЕЗОБЛАЧНОЕ ДЕТСТВО

Август Эдуардович ВОСС,
Председатель Совета Национальностей
Верховного Совета СССР

Дорогие ребята! Уходят последние часы 1985 года. Года мирного, трудового и очень важного для нашей Родины: он завершает одиннадцатую пятилетку.

Сегодня в каждой советской семье — праздник. На площадях и улицах разноцветными огнями горят ёлки. Совсем скоро Кремлевские курантыозвестят о начале нового года. И в эти часы каждый из нас невольно обращает свой взор к Москве.

Именно здесь в феврале 1986 года состоится XXVII съезд Коммунистической партии Советского Союза. Съезд будет решать важные вопросы. И самый главный из них — как сохранить мир, как уберечь нашу прекрасную планету от ядерного огня...

Я прошёл через войну, видел её ужасы и залгался:

нет ничего страшнее войны! Нет ничего важнее, чем мир на земле. Об этом ещё раз заявил в Кремле на предновогодней встрече с главами дипломатических представительств, аккредитованных в Советском Союзе, Генеральный секретарь нашей партии Михаил Сергеевич Горбачёв.

Нашей стране не нужна война. Народы Советского Союза, став единой, дружной семьей, заняты соиздательным трудом: и эстонцы, и армяне, и русские, и украинцы — мы все вместе. У нас одна цель, одна задача — сделать нашу страну ещё лучше, ещё праще, ещё величественнее.

В канун новогоднего праздника мы в 63-й раз отмечали День образования СССР. День, когда люди